

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2023. február 9. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal 228-as számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Bihari József képviselő
Hendrik Zoltán képviselő
Dancza Anikó képviselő
Emődi Annamária bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző
Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Marsi Péter városfejlesztési osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit szervezési osztályvezető
Tichy Bernadett hatósági osztályvezető-helyettes
Kiss Márk a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke

Dancza Istvánné intézményvezető – Tm. Városi Bölcsőde és Főzőkonyha
Őz Judit intézményvezető – Törökszentmiklósi Szociális Szolgáltató Központ

Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság rendkívüli ülésén. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából jelen van 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Dancza Anikó képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A kiküldött meghívóban szereplő két napirend mellé érkezett egy sürgősségi napirend „A bölcsőde nyári, téli zárva tartása” címmel, melynek megtárgyalását javasolja a bizottságnak.

Napirend kapcsán kérdés és javaslat nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

3/2023.(II.9.) SZESB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 2023. február 9. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

1.	A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ellátások térítési díjának megállapításáról szóló 16/2021. (VI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődadó: Dancza Istvánné intézményvezető
2.	A személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások térítési díjának megállapításáról szóló 10/2020. (III. 11.) önkormányzati rendelet módosításáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődadó: Óz Judit intézményvezető
3.	A bölcsőde nyári, téli zárva tartása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődadó: Dancza Istvánné intézményvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ellátások térítési díjának megállapításáról szóló 16/2021. (VI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dancza Istvánné intézményvezető ismerteti, hogy az étkezési térítési díjak változása minden év februárjában esedékes. Véleménye szerint a legoptimálisabb térítési díjváltozást tervezték meg és készítették elő. Figyelembe vették a családok terhelhetőségét, de azt is, hogy a megfelelő étkeztetést tudják biztosítani a gyermekek részére. Kéri a bizottságot, támogassa a javaslatot.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólások

Kovács László a bizottság elnöke elmondja, hogy az élet kényszere a térítési díjemelés, s talán ezzel a térítési díjjal végig lehet vinni az évet és nem kell újra hozzányúlni. Reméli, hogy az élelmiszer árak emelkedése megáll a híreknek megfelelően.

Bihari József képviselő úgy gondolja, hogy a költségvetésre is ez az ár fog beépítésre kerülni.

Kovács László a bizottság elnöke úgy véli, hogy nem lenne szerencsés ezen változtatni már.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

4/2023.(II.9.) SZESB számú

Határozat

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ellátások térítési díjának megállapításáról szóló 16/2021.(VI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ellátások térítési díjának megállapításáról szóló 16/2021.(VI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

2. NAPIRENDI PONT

A személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások térítési díjának megállapításáról szóló 10/2020. (III. 11.) önkormányzati rendelet módosításáról

Őz Judit intézményvezető köszönt minden jelenlevőt. Elmondja, hogy a szociális intézményekben a szociális törvény szerinti térítési díjak módosítását április 1-jéig lehet eszközölni. Az intézmény élt ezzel a lehetőséggel és térítési díjemelést javasol. Házi segítségnyújtásban 700 forintos óradíjat szeretnének bevezetni, szociális étkeztetésben 1300 forint ebéddíjat és 200 forint kiszállítási díjat, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban szeretnék 100 forintról 150 forintra emelni a térítési díjat. Kéri az előterjesztés elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlevő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

5/2023.(II.9.) SZESB számú

Határozat

A személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások térítési díjának megállapításáról szóló 10/2020. (II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások térítési díjának megállapításáról szóló 10/2020. (II.11.)

önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

3. NAPIRENDI PONT

A bölcsőde nyári, téli zárva tartása

Dancza Istvánné intézményvezető ismerteti, hogy minden évben döntenie kell a Képviselő-testületnek a bölcsőde nyári, téli zárva tartásáról és február 15-ig a szülők felé is minden esetben tájékoztatással kell élni. Két időpontot adtak meg az előterjesztésben, a nyári bezárás 15 napot, a téli bezárás pedig 6 munkanapot érint. Azt gondolja, hogy ezek az időpontok mindenképpen szükségesek karbantartások elvégzésére, illetve hogy még gazdaságosabb legyen a bölcsőde működése. A téli bezárás kapcsán elmondja, hogy nem is volna igény az ünnepek közötti nyitva tartásra, továbbá ez is jelentősen csökkenti a bölcsődének az energiakiadásait is.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólás

Kovács László a bizottság elnökének véleménye, hogy a megjelölt két időpontot jó szívvel el kell fogadni. Első sorba anyagi indokai vannak a bezárásnak, másodsorban feltöltődés kell a dolgozóknak.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

6/2023.(II.9.) SZESB számú

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat fenntartásában lévő Törökszentmiklós Városi Bölcsőde és Tálalókonyha bölcsődéjének nyári és téli zárva tartásáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat fenntartásában lévő Törökszentmiklós Városi Bölcsőde és Tálalókonyha bölcsődéjének nyári és téli zárva tartásáról szóló határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Erről értesül:


1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke megköszöni az ülésen való részvételt, a bizottsági ülést bezárja.


Csomor Adrienn
jegyzőkönyvvezető




Kovács László
a bizottság elnöke


Dancza Anikó
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője